
Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 25. marts kl. 19.00 

 
 Deltagere: Peter Frederiksen (PF), Helle Carlsen (HC), Lene Mathiasen (LM), Jens Bruun (JB), 

Jens V. Jensen (JJ), og Charlotte Hansen (CH) 

Referent: Charlotte Hansen 

 

Agenda: 

1. Konstituering af bestyrelse 

2. Økonomi  

3. Nyt fra udvalgene 

4. Opfølgning fra generalforsamlingen 

5. Afhentning af ny båd samt navngivning 

6. Standerhejsning 

7. Vandtemperaturen og sikkerhed 

8. Kommende sponsoransøgninger 

9. Brovagter, sport og spaghetti 

10. Orientering om port 6 

11. Næste møde 

12. Eventuelt 

  

1. Konstituering af bestyrelse 

Bestyrelsen konstituerede sig selv. Jens B. som fortsætter som kasser, blev udpeget som 

næstformand. De øvrige medlemmer fortsætter på deres tidligere poster med revideret 

ansvarsområder. Ansvarsområderne, se hjemmesiden under ”kontakt”. 

 

2. Økonomi  

PF oplyser, at samarbejdet med Madsens Maskinsnedkeri som skulle have stået for udførelsen af en 

ny port 6 er opsagt og roklubben har fået deres udestående retur. JB oplyser, at indestående pt. er kr. 

709.000. Heraf vil der blive trukket ca. kr. 100.000 til den nye gig-båd. Der er fortsat 7 medlemmer 

som ikke har betalt kontingent. Vi er pt. 173 medlemmer. 

 

3. Nyt fra udvalgene 

Der er observeret fugt på væggene i fitnessrummet og PF tager derfor kontakt til samarbejdspartner 

for at få undersøgt vores omfangsdræn. Der har været service på vores gasfyr som er fra 1998. 

Brandkamret er nedslidt og der er bestilt reservedele og reparation. 

 

HC orienterede om, at der har været afholdt klubmesterskab som blev en succes. En hyggelig 

formiddag med sved, grin og præmier. 

LM fortalte at uddannelsesudvalget har drøftet, om der fortsat skal afholdes kanindåb. Flere klubber 

har afskaffet ritualet, men vi vil indtil videre fortsætte, så længe kaninerne synes det er sjovt.  

Torsdag d. 26. marts er der ”brush up” for instruktører og erfarne roere som tager ud med nye roere. 

Kurset giver viden om det perfekte rotag m.m. I weekenden d. 25.- 26. april er der roskole-weekend 

for nye medlemmer.   

 

4. Opfølgning fra generalforsamlingen 

Nye versioner af de vedtagne reglementer ligger på nettet. Ingen yderligere bemærkninger.  

 

5. Afhentning af ny båd samt navngivning 

PF orienterede om, at vores nye 4x-gig bliver fragtet til Flensborg, hvorfra bestyrelsen vil sørge for at 

samle et hold fra roklubben som kan hente båden hjem til klubben. Båden kan ikke nå at blive hentet 

inden standerhejsning. 

Der er sat en forslagskasse op i klubstuen til navneforslag på vores nye 4x-gig. Frist for bidrag er d. 1. 

maj. Bestyrelsen vælger bedste forslag som bliver præmieret. 
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6. Standerhejsning 

Der er standerhejsning lørdag den 28. marts. Vi håber igen i år at se rigtige mange medlemmer til en 

hyggelig arbejdsdag, hvor vi skal gøre bådene og klubben klar til sæsonen. Vi mødes til morgenmad 

og briefing kl. 8.30. Derefter arbejder vi indtil kl. ca. 12, hvor der serveres frokost. Efter frokost ordnes 

de sidste opgaver og kl. ca. 13.30 er der standerhejsning, hvor vi byder sæsonen velkommen med et 

glas bobler. Vel mødt! 

 

7. Vandtemperaturen og sikkerhed 

Bestyrelsen henstiller til, at man på grund af de aktuelle lave vandtemperaturer venter med at gå ud i 

dobbeltsculler. 

 

8. Kommende sponsoransøgninger 

Sponsorudvalget vil søge sponsorat hos Lærerstandens Brandforsikring for kr. 100.000 til en 2x gig. 

Bestyrelsen vil inden for de næste par måneder lave lidt research i forhold til de enkelte bådmærker. 

Den 1. sept. søges DIF/DGI om kr. 25.000. Bestyrelsen vil til kommende møde se på, hvor pengene 

gør mest gavn. 

 

9. Brovagter, sport og spaghetti 

Med ro sæsonens begyndelse, vil der igen være brug for brovagter tirsdage og torsdage. LM vil som 

udgangspunkt gerne stå med brovagten tirsdage. Der vil i forbindelse med standerhejsning blive sat 

en datoliste op, hvor man opfordres til at skrive sig på de torsdage man kan tage brovagt. 

 

Vores ”Sport og spaghetti” starter 1. maj og slutter til standerstrygning. Da det sociale aspekt er vigtigt 

for vores klub, har vi besluttet, at der hver torsdag kl. 19, i perioden, laves mad til fællesspisning, 

uanset om vi kan komme på vandet eller ej.  

Der vil fra på lørdag, hænge en liste over ”spaghetti” torsdage, hvor alle opfordres til at skrive sig på 

som vært for en torsdags-fællesspisning. Gør dét før din rokammerat!  

 

10. Orientering om port 6 

Bestyrelsen har opsagt samarbejdet med Madsens Maskinsnedkeri og bestyrelsen vil i den 

kommende tid afsøge nye mulige løsninger for en ny port 6. PF vil indsamle forskellige forslag til 

drøftelse på næste bestyrelsesmøde.  

 

11. Næste møde 

Torsdag d. 30. april kl. 19. 

 

12. Evt.  

Der er indkøbt 100 stk. klistermærker med roklubbens logo. Klistermærkerne sættes til salg for et 

symbolsk beløb til medlemmerne. 

LM ønsker en app som kan bruges som talerør til nye roere. Hun vil tage kontakt til John Clayton for 

at høre om mulighederne.  

HC og JJ har kigget på tiltag i forhold til at styrke sikkerheden i klubben og har nogle forslag, som 

bestyrelsen vil arbejde videre med. Det er bl.a. kursus i håndtering af motorbåd, anskaffe af 

vandtætte hylstre til mobiltelefon, kæntring, 1-hjælps kursus, brug af hjertestarter, bedømmelse af 

afstand til land m.m. 


